

报纸更厚了,版面更好看了 内容更贴近了——

本报改扩版 市民争相看

10月10日,齐鲁晚报·今日烟台改版扩版。这是本报为加强烟台本地新闻报道,以更详尽的内容,更好地贴近和服务烟台市民的举措。改扩版首日,引起广泛关注,引来读者纷纷叫好。



市民被改扩版后的内容所吸引。本报记者 刘新 摄

镜头一】“十分钟卖出七八份,销量上升30%”

10日上午11时左右,记者来到位于南大街的一销售点时,看到《齐鲁晚报》已销售一空。据该销售点的王大姐介绍,七点多拿到报纸的时候,她翻开报纸发现版面比以前多了,也比以前更漂亮、厚实了,就特

意把报纸放到报架最显眼的位置,“吸引了很多人来看,十分钟就卖出去了七八份,上午销量上升30%,你看,已经全卖完啦!”王大姐指着空空的报架高兴地对记者说。

家住南山世纪华府的谢先生

向记者反映,他11点的时候到楼下的便利店买东西,习惯性地提出要一份《齐鲁晚报》,但让他吃惊的是老板说早已卖完,又听说改版了,很想一睹为快,所以就步行到了三站路到附近报摊处买了一份,“改版后的内容真是丰富多彩,

版式很新颖,非常有看头。”谢先生笑着告诉记者。

随后,记者又来到位于西南河路本报的一处销售点。销售点的工作人员称,改版后的报纸很吸引人,比平常多卖了很多。”

镜头二】“你们的新闻做得更贴近市民了”

在大海阳路,记者遇到一位正在阅读《今日烟台》的读者张先生。从事医疗工作的张先生是本报的一位忠实读者,已经订阅本报7年了。“翻开今天的报纸,发现报纸内容也更丰富了,版面也更大气了,新闻

做得更贴近烟台,增加了双城专刊,版面太漂亮了!”拿着今天的报纸,张先生对本报改扩版后的内容大加赞赏。

在大润发附近从事冷饮生意的纪刚告诉记者,作为一个山东

人,在西藏服役的时候就经常上网看《齐鲁晚报》,回到烟台后,更是每天都要买一份,已经成了习惯,家里的报纸都堆成了小山。“今天看到咱报纸改版扩版,一个词:赏心悦目。与以前相比,更是

锦上添花。”

在汽车站附近的一处销售点,记者了解到,一位市民看到今天的本报,很是惊喜,但因出差十二天,就向销售点预订了十二天的报纸,以免错过精彩内容。

镜头三】“你们的停水报道帮了俺大忙”

在采访中,不少市民对本报近期的停水报道赞不绝口。“咱们报纸的停水报道非常及时,而且很全面,提供的节水方法也很实用,让我们有时间做好充分的准备。”在烟建集团工

作的周先生提起本报,立刻说出了这么一段话。

烟台光大银行的职员王正峰告诉记者,10月8日他还在济南出差,租的房子正好在停水区,幸好8号晚上在网上看到本

报的停水报道,“9号回来后,赶紧储存了点水,你们的停水报道帮了俺大忙。”

记者在走访中了解到,不少市民对本报关注度极高,对于本报的改扩版也给予了很高的评

价。有些读者还表示,这次改扩版不仅仅增加了报纸的版面数量,重要的是提升了知识性、思想性和文化性,提高了报纸的影响力和竞争力。

本报记者 刘新 魏衍艳 秦雪丽

超市“食洽会”召开 成交额4300万元



套装蔬菜吸引了众多采购者目光。马绍栋 摄

本报10月10日讯(记者 马绍栋 通讯员 姚建军)

10日,由烟台市政府、上海连锁经营研究所共同主办的2010中国超市生鲜食品经营模式研讨会暨2010中国超市食品洽谈会在东方海天大酒店开幕。来自全国90多家各大连锁超市的专业采购商就水果、调理食品等品种与烟台市达成成交额4300万元,成交意向7600万元。

“看一看尝一尝我们的南水梨,这是胶东地区的新品种,常温自然存放就可以放半年。”在洽谈会现场,莱阳市洞仙园艺场的展台颇为引人注目,展桌上赤褐色的梨子又大又圆,盘子里切好的梨片更是果面光滑、肉质细嫩。

现场还有一种套装蔬菜格外惹眼。记者注意到,展桌上的丝瓜、黄瓜、西葫芦等外表都套上了一层印有商标包装的塑料袋,仿佛给蔬菜穿上了衣服。这就是由淄博恒润农业科技发展有限公司开发的新型套装蔬菜。

“这丝瓜5块钱一根,由于它从小‘穿衣’长大,不粘农药、无虫害,因此很受欢迎。”恒润农业参展人员告诉记者。

通伸街道办成立 巾帼志愿者服务队



巾帼志愿者服务队队员。本报记者 孔雨童 摄

本报10月10日讯(记者 孔雨童 通讯员 林静) 10日,烟台首支巾帼女子志愿者服务队在通伸街道办事处成立。上午,200多名来自烟台各阶层、各职业的清一色女子志愿者在大润发门前集结宣誓。“志愿服务就从老百姓身边开始。”通伸街道办事处妇联的副主任说。

10日,在宣誓现场,72岁的慎礼社区老教师孙秀媛站在了志愿者队伍的第一排。孙大妈告诉记者,自己干了35年的华侨小学的教师,现在退休了就当小区里的楼长。听说有这样一支专门面向老人、孩子的队伍,她立刻报了名。

现场也有许多年轻的面孔,28岁的张妍霞告诉记者,她学的是法律专业,小区里的居民有法律问题可以找她了解。

通伸街道办事处副主任介绍,“通伸街道人员流动性较大,我们主要面对社区里的老人、孩子进行服务,让大家能够安居乐业。”

重金属超标香烟市场上仍然在卖,但销售遇冷

“烟暂时戒不了,但牌子可以换”

本报10月10日讯(记者 苗华茂) 近日,一则关于国内13种品牌香烟重金属含量超标的消息引起了社会广泛关注——红塔山、白沙等13个消费者熟悉的品牌被曝光。10日,记者走访烟台市区一些超市、香烟专卖店时发现,名单中所涉及的大多数香烟品牌目前仍在销售。但不少被采访的烟民均表示,将考虑更换所抽的被曝光品牌。

10月8日,一则13种中国产卷烟品牌检测出含有重金属的消息迅速传开,消息中称,这13种烟草中含有的铅、砷和镉等重

金属成分,其含量与加拿大产香烟相比,最高超出3倍以上。这13种重金属超标香烟品牌为:白沙、Happiness、大前门、红梅、石林、都宝、红双喜、黄金叶、红河、红金龙、红旗渠、红塔山、壹枝笔。其中,除前5种香烟在烟台市场鲜有销售以外,其余品牌都是烟台烟民们经常接触的“大众烟”,而且销量还非常好。

在市中心南洪街一家超市,店主孙女士告诉记者,仅他们店一天就能卖十条左右的红塔山香烟,自从重金属超标的消息公布以后,虽然来买烟的人并未减少,但是一些常年固定抽上述品牌香

烟的人,有不少已经更换了品牌。比如说这13种烟中销量最大的红塔山吧,最近两天也就能卖个七八条。

而在市区桃花街一家烟酒专卖店,店主陈军涛告诉记者,最近两天红河、红塔山、红金龙这三个品牌的销量大概减少了两成左右,但这并不代表总的销量下滑了。一些消费者来买烟时,都会说上两句类似于“重金属超标不能抽了”这样的话,随后他们一般会改选同价位的其他品牌烟。

“以前只听说烟草中含有焦油、尼古丁,没想到还含

有重金属,这烟是暂时戒不了,但换牌子还是可以的”。有着12年烟龄的杨玉海告诉记者。在随后记者采访的多位烟民中,与杨先生有着同样做法的人不在少数。

市民李树堂说,国内生产的香烟,里面的成分竟然还要经由别人告知,不知道国家有没有专门检测烟草质量的部门。不管怎么说,烟不是一天就能戒了的,先换个牌子抽一段时间吧。

烟草中含有的铅、砷和镉等重金属成分,吸入人体内会对人造成哪些危害呢?烟台毓璜顶医院呼吸科专家李航医

生告诉记者,烟草烟雾中含有4000多种化学物质,包含许多有毒有害物质,其中有40多种物质具有致癌性。其中,镉会导致高血压,引起心脑血管疾病;破坏骨骼和肝肾,造成肾功能损伤,并引起肾衰竭。而铅是重金属污染中毒性较大的一种,一旦进入人体将很难排除,能直接伤害人的脑细胞,容易导致贫血及消化系统的损伤。砷则是砒霜的成分之一,有剧毒,会致人迅速死亡。长期接触少量的砷,会导致慢性中毒、神经系统紊乱、皮肤黏膜损伤,另外砷还有致癌性。